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Анотація 

Визначено особливості проектування систем вентиляції спортивних споруд. Розглягуто питання 

енергоефективності в Україні. Запропоновано вдосконалення для вентиляційного обладнання 
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Abstract 

Determined features of designing systems of ventilation and air-conditioning in sports buildings . Question of 

energyefficient in Ukraine was descrying. Improvement for ventilation equipment has proposed. 

Keywords: enegyefficient, microclimate, placement of swimming-pool, ventilation..  

 

Вступ  

Енергоефективність – раціональне застосування енергетичних ресурсів або іншими словами 

використання меншої кількості енергії для того ж рівня енергетичного забезпечення. Питання енер-

гоефективності на сьогоднішній день є одним із ключових в галузі теплопостачання та енергетики, 

адже воно висвітлює проблеми ефективного застосування традиційних ресурсів та перехід на альте-

рнативні джерела енергії. На території України популярними є проблеми утеплення будівель, висо-

ких тарифів на опалення та електроенергію.Вирішенню даного питання сприяє Державна цільова 

програма енергоефективності і розвитку сфери виробництва енергоносіїв з відновлювальних джерел 

енергії та альтернативних видів палива на 2010-2020 роки [1]. 

В даному напрямку постійно проводяться дослідження по розробці нових та удосконаленню 

вже відомих пристроїв для забезпечення побутових потреб населення [2]. Одним із прикладів є під-

вищення ефективності роботи повітряних сонячних колекторів з допомогою турбулізаторів потоку, 

що запропоновано в дисертації [3]. 

 

Результати дослідження 

Для систем вентиляції та кондиціювання необхідно враховувати нормативні показники, такі як 

температура повітря, вологість та швидкість руху повітря, а також призначення приміщення згідно 

[3]. За результатами дослідження запропоновано проектні рішення по забезпеченню мікроклімату у 

спортивно-реабілітаційному центрі, вдосконалення та їх практичну значущість по створенню сис-

теми мікроклімату з допомогою альтернативних джерел енергії в спортивній споруді. Для досяг-

нення даної мети повинні бути виконані такі задачі: 

– провести аналіз особливостей систем повітряного опалення та вентиляції для спортивних та 

фізкультурно-оздоровчих споруд, обґрунтувати доцільність запропонованих проектних рішень; 

– виконати проектування енергоефективної системи по забезпеченню мікроклімату в будівлі; 

– забезпечити організаційно-технологічну реалізацію проектних рішень та розглянути питання 

техніки безпеки та охорони праці при проведенні монтажних робіт; 

– скласти локальний кошторис монтажних робіт та визначити загальні техніко-економічні пока-

зники. 

Об’єкт дослідження: системи повітряного опалення та вентиляції для забезпечення норматив-

них мікрокліматичних показників з використанням альтернативних джерел енергії. 

Предмет дослідження:  процес здійснення повітрообміну та забезпечення тепловою енергією в 

приміщеннях спортивно-реабілітаційного центру. Використано такі методи дослідження як дедук-

ція, порівняння та аналіз. 

Новизна отриманих результатів. 



  

Складено нову схему роботи вентиляційної установки з рекуператором з утилізацією вологови-

ділень повітря приміщення для рециркуляційної системи водопостачання басейнів. 

Практичне значення отриманих результатів. 

Запропоновано рішення по вдосконаленню рекуператора вентиляційної установки з повторним 

використанням вологи з витяжного повітря для зменшення витрат на водопостачання басейну. 

Оскільки приміщення ванн басейнів характеризуються значними вологовиділеннями, то постає 

питання утилізації не лише теплоти, але й вологи. Якщо теплоту викидного повітря рекуператор ви-

користовує для зменшення затрат на підігрів припливного повітря, то волога конденсується та 

спрямовується в конденсатовідвідник. Для утворення замкнутого циклу руху води, конденсатовід-

відник доцільно приєднувати до рециркуляційної системи водопостачання басейну, таким чином 

утворені вологовиділення повертаються до ванни басейну та цикл повторюється спочатку. 

 

Висновки 

Розглянуто питання енергоефективності систем створення мікроклімату в Україні. Визначено осо-

бливості систем вентиляції та кондиціювання спортивних споруд. Складено перелік задач для прове-

дення та реалізації проектних рішень енергоефектиної системи вентиляції та кондиціювання для 

спортивного центру. Запропоновано вдосконалення для роботи рекуператора вентиляційної установ-

ки, метою якого є повторне застосування вологи витяжного повітря для потреб водопостачання ба-

сейну через конденсатовідвідник. 
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